

CHANGE IN SHAREHOLDING

Christer Fåhraeus, member of the board in Precise Biometrics AB (publ) announced that he, as of May 2, 2005, has sold a total of 418,964 shares in Precise Biometrics, to a member of his family.

The disposal of 418,964 shares is equivalent to 17% of Christer Fåhraeus' entire shareholding. His possession in Precise Biometrics totalled 2,418,964 shares previous to the disposal and amounts to 2,000,000 after the sale of shares.

For further information, please contact:

Christer Fåhraeus, Member of the Board, Precise Biometrics AB. Telephone +46 733 451 205 E-mail cf@anoto.com

Lars Grönberg, Director of the Board, Precise Biometrics AB Telephone +46 707 27 54 55

E-mail <u>lars.gronberg@precisebiometrics.com</u>

Precise Biometrics AB (publ.) is an innovative security company that supplies world-leading systems for fingerprint and smart card-based authentication. The company's solutions replace keys, PIN codes and passwords and enhance the integrity of ID cards and passports. With its proprietary Precise Match-on-Card™ technology, the company is a market leader within smart ID cards. Through its subsidiary Fyrplus Teknik, Precise Biometrics can deliver complete biometrics solutions on the Scandinavian market based, for example on fingerprint, iris and facial recognition. The product line includes systems for access control to buildings, computers and networks and for integration into ID cards and passports. The group headquarters are in Lund, Sweden. It also has offices in Stockholm and a U.S. subsidiary in Washington, DC. The subsidiary Fyrplus Teknik is based in Karlstad and has regional offices in Linköping. Precise Biometrics is listed on the O-list of the Stockholm Stock Exchange (symbol: PREC A). For more information, please visit http://www.precisebiometrics.com/